

BESZÁMOLÓ

MÁV Vasutas Sport Club Labdarúgó szakosztály 2022.

Összességében elmondható, hogy Szakosztályunk 2022-ben sikeres évet zárt. Miután 2021. szeptemberétől újra indult a sportélet a kispályás labdarúgás tekintetében is, 2022-ben zökkenőmentes lebonyolítással tudtuk szervezni a tevékenységeinket.

Az év végi szünetet követően január elejétől folyamatosan zajlottak edzéseink a Ferencvárosi Vasutas Sportkör Péceli utcai csarnokában.

A szokásos első félévi lendületünket (a részvételre vonatkozóan) az energiaárak elszabadulása törte meg május elején. A létesítmény üzemeltetője nem fogadta el a MÁV villamos energia és földgáz számláit, mivel a piaci energiaárak drasztikus emelkedése miatt jelentős többletet jelentett számukra, amelyet nem tudtak kigazdálkodni. Ezért a csarnok ideiglenesen bezárt, az edzéseink ellehetetlenültek. Majd pár hét múlva az Üzemeltető a bérleti díj 100%-os emeléséről tájékoztatott minket, amit első körben nem fogadtunk el, így szeptemberig edzéseink szüneteltek.

A nyár folyamán próbáltunk új helyszínt keresni, de sajnos a bérleti díjak mindenhol hasonló mértékben megemelkedtek, így aztán úgy döntöttünk, hogy maradunk a megszokott helyünkön, és mélyebben a zsebünkbe nyúlunk. Ezt azonban nem minden tagtársunk tudta vállalni, így az edzések, és tagjaink létszáma is megcsappant. Ettől függetlenül továbbra is megtartjuk kedd esti edzéseinket, bár előfordul, ha a létszám 6-8 fő alá csökken, hogy le kell mondanunk.

2022-ben is neveztünk a Kaminokupa szervezésében indított Sori Ligába, ami egy kispályás bajnokság, több szezonnal.

A mérkőzések a Soroksári úti Labdakertben zajlanak péntek esténként 5+1-es felállásban. A bajnokság lebonyolítása 4 osztályban zajlik, összesen 50 csapat részvételével, az osztályok közötti feljutásos – kieséses rendszerben.

Januárban még a 2021. novemberében indult téli bajnokság zajlott, itt a második vonal 7. helyén zártunk februárban.

A tavaszi bajnokságban aztán egy-két új igazolásnak köszönhetően megszereztük a másodosztály ezüstérmét, ami már akkor is az első osztályba való feljutást jelentett, de a csapat döntése alapján a következő szezonnak is 2. vonalból vágunk neki.

Júliusban azonban ismét ezüstérmeket akasztottak a nyakunkba, és a szervező határozott kérésére ősszel már az első osztályban kellett folytatnunk.

Az első osztály viszont továbbra is túl kemény falat nekünk, mivel itt többnyire profi játékosok szerepelnek, ezért aztán, hogy télen újra a másodosztályba focizhassunk, az utolsó helyen kellett végeznünk. :-)

A téli bajnokság ezen beszámoló készítésekor még zajlik.

A bajnokság mellett - hasonlóan az elmúlt évhez -, 2023. február elején is részt vettünk a Zsíroskenyér kupa elnevezésű egynapos tornán, ami 80 csapat nevezésével zajlott. A csoportunk megnyerését követően a nyolcaddöntőig meneteltünk, de sajnos legjobb négybe már nem sikerült bejutnunk. Viszont, egy mozgással és vidámsággal teli szuper napot zártunk, a végén egy jó hangulatú vacsorával.

Kiadásaink 2022. évben az alábbiak voltak:

Terem bérlet – 534 000 Ft.

Bajnokság nevezési díja – 454 000 Ft.

Bízom benne, hogy az életünkben tapasztalható áremelkedések ellenére - amelyek a sportban is változásokat hoztak -, 2023-ban is tovább tudunk haladni azon az úton, amelyre tavaly decemberben 15 éve lépett rá a szakosztály.

Budapest, 2023.03.14.

Horváth László
szakosztályvezető